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Chat s osobností 
POSLEDNÍ CHAT: 

 

Chat s Jitkou Kocurovou  
20. 8. 2009 13:00 - 14:00 

Úspěšná modelka, herečka a moderátorka Jitka Kocurová (30) byla hostem chatu on-line 
deníku Super.cz! Česká vicemiss z roku 1999 Jitka Kocurová se narodila ve znamení Ryb. 
Pochází z Vlašimi, vystudovala leteckou dopravní školu. Po škole se ale začala věnovat 
modelingu a posléze moderování. Divákům se představila v komické show Telebazar 
Zdeňka Izera. Ve filmu Jak básníci neztrácejí naději si zahrála servírku, ale proslavila ji role 
naivní průvodkyně Pamely v komedii Účastníci zájezdu. V současné době můžete Jitku 
Kocurovou vidět v romantické komedii Veni, vidi, vici jako atraktivní PR manažerku Alici, 
která si chce kolem prstu omotat mladou golfovou hvězdu Honzu. „Golf jsem začala hrát asi 
před sedmi lety. Tenkrát ještě nebyl tak v módě, vděčím za něj svému bývalému příteli, který 
hrál golf už dlouho a díky němu jsem ho objevila. Ne že bych si jednou pinkla a hned mu 
propadla. Nejdřív mě moc nelákal. Nemyslím ale, že jsem kvůli tomu byla obsazená do 
komedie Veni, vidi, vici. Mám dokonce podezření, že jsem jediná, kdo tam doopravdy hraje 
golf. I když Filip Tomsa, přestože v době natáčení ještě neměl zelenou kartu, má všechny 
předpoklady, že jednou bude hrát velmi dobře. Já mám handicap 20, 6, takže jsem 
nepotřebovala mít dubléra. Ale třeba Bob Klepl mi říkal, že umí hrát výborně golf na 
obrazovce, ale jinak ne. Všechno je fingované. Tenhle film asi budu reprezentovat na 
golfových turnajích, ale jinak je naprosto jedno, že ho umím... Roli Alice jsem dostala 
standardně v konkurzu, na který mě pozvali, protože mě znali z předchozích filmů. Nabídku 
zahrát si v komedii Veni, vidi, vici jsem přivítala, protože mám komedie strašně ráda. 
Vyrůstala jsem na nich a myslím si, že komedií není nikdy dost. Lidé mají starostí a problémů 
strašně moc a jdou si do kina odpočinout. Zlákalo mě také golfové prostředí a taky to, že 
Alice je negativní role, kterou jsem nikdy nehrála. Chci sama sobě dokázat, že to bude 
věrohodné. Moje hrdinka je pěkná potvora, jakých je hodně. Vypočítavá, sobecká ženská, 
která hledí jenom na sebe a využívá lidi, kteří se jí zrovna hodí. Jedou si svůj život a ty se mi 
teď hodíš, tebe použiju, a ty už se mi nehodíš, takže tebe odhodím. V Účastnících zájezdu 
jsem hrála takovou prostou sladkou naivku, zatímco tady musím být permanentní potvora. V 
prvním plánu je to potvora lísavá a v druhém vystrčí drápky,“ komentuje úspěšná modelka. 
Jaké bylo natáčení? S kým si nejvíc rozuměla? Co bylo na filmu nejtěžší? Bojí se nahoty? 
Co plánuje do budoucna? Co by změnila, kdyby měla tu moc? Má ráda zvířata? Má přítele? 
Co ji nejvíc baví? Na to vše a ještě na mnohem více jste se Jitky Kocurové ptali na chatu dne 
20. 8. od 13.00 do 14.20 hodin. 

http://vipchat.super.cz/archiv/00167-chat-s-jitkou-kocurovou.html�
http://vipchat.super.cz/archiv/00167-chat-s-jitkou-kocurovou.html


Jitka: Dobrý den, zdravím všechny.... jsem tu, a jsem připravená na Vaše dotazy...Jitka 
Kocurová :-) 
mmispulinka -> Jitka: Dobrý den jste krasná uspesna ale zajimalo by me kdy planujete rodinu a 
jestli mate pritele? dekuji za odpoved Misa 
Jitka: děkuji Míšo, plánuji rodinu určitě ... 
sunit -> Jitka: Zdravím Jitko. Připravujete prosím nějaký pořad v televizi který budete 
moderovat? Přísně tajné bylo dobrý,tak třeba něco podobnýho. Díky. Tom 
Jitka: v tuto chvili neplánuju nic dlouhodobého s televizí... pouze takové jednorázové akce...ale 
jinak jsem ráda, že se Vám náš pořad líbil... děkuji 
davca.davca -> Jitka: ahoj Jitko, chtel bych se zeptat jaké je natáčení nějakého filmu jestli je to 
težké nebo ne 
Jitka: je to parádní... určitě by jsi si to taky užila.... těžké to je jen chvílema... režisér Tě ale vede, 
takže ani netušíš co z toho vyleze :-) takže se pak na premiéře jen divíš, buď mile nebo hrůzou :-) 
karel.fojtu -> Jitka: Jitko, jak to děláte, že jste pořád tak atraktivní a vitální???  
Jitka: ...to jen tak vypadá :-) já taky hodně odpočívám... naštěstí si řídím práci já, takže jsou 
chvíle kdy se taky moc nepřepracuju :-) dalo by se říct, že žiju takové dva životy - pracovní, a tan 
Vlašimský odpočinkový ... a ten mě nabíjí 
todus -> Jitka: Ahoj Jitko patříš mezi mé oblíbené herečky,líbí se mi Tvůj "ulítlej smysl pro 
humor kéž kdybi ho tak měli u nás v práci!Pracuji v bance a i přez tyto tropy,musíme nosit 
kostými a silonky.Mimochodem jak bi jsi to řešila Ty nosíš občas silonky?Dík Monča 
Jitka: ahoj Moni, jestli to vážně nejde bez těch příšerných silonek, které nesnáším...tak bych to 
vyřešila aspoň samodržícíma...aspoň Ti bude foukat tam kam má :-))) čus 
majlyna -> Jitka: Ahojky Jitko mohla bych se zeptat jak se ti hráo ze Sandrou Novákovou? A jak 
toi zmeníla výhra v miss život? Doporučila bys jiným dívkám se do takové soutěže přihlásit? Díky 
za odpovědi:-) 
Jitka: Ahoj, určitě bych všem dívkám soutěž Miss doporučila...když budou mít štěstí nakouknou 
do trošku jiného života, a určitě je dobré do života mít hodně všestrané zkušenosti...se Sandrou 
jsme se sice potkávaly, ale společně jsme nehrály...ale myslím si, že je skvělá herečka... 
jurek.kamil -> Jitka: Dobry den, chci se zeptat jak se Vam hrala postava Pamely ve filmu 
Účastníci zájezdu :)... 
Jitka: :-) božsky... byl to nádherný čas...  
2.elementic -> Jitka: zdravím vás krásná jitko....podle mě jste jedna z nejkějších dívek na 
světě...dovolte mi prosím jednu otázečku...moc by mě zajímalo, jestli jste lechtivá na chodidlech:-
) předem vám děkuju...krásný den 
Jitka: ...děkuji, za to však vděčím rodičům, takže to je vlastně pochvala i pro ně... vyřídím :-) ... 
nejsem lechtivá :-) 
JindrichKonopny -> Jitka: Mílá Jiťo jaktože zrušili bar? Byla jsi tam skvělá!!!!!!!! 
Jitka: ...dík... za to bohužel mohla krize...dostali jsme se do jakého-si balíčku pořadů, který 
museli zrušit...to se tak někdy stane...dík  
misik.4 -> Jitka: ahoj jitko jak se mas 
Jitka: Ahoj...mám se teď zrovna super....užívám si ještě stále sluníčko a trošku se flákám :-)  



andy.233 -> Jitka: Dobrý den Jitko ! mám na Vás zvlaštní otázku před 24 rokama jsem koupil v 
Bystřici na výstavě obraz který maloval Váš otec chtel bych ho Vám nabídnout k odprodeji cenu 
dle dohody dekuji za odpověd J.K. Votice  
Jitka: ...dobrý den, to je určitě možné, a jsem ráda, že patříte mezi Ty šťastlivce, kteří mají tátův 
obraz... rozhodně bych si ho cenila... jednou bude mít skutečně velkou hodnotu...tatínkovi obrazy 
mám doma rovněž.  
pisnaartep -> Jitka: Dobrý den, Jitko. Jaké máta ráda filmy a který je Váš nejoblíbenější? A jak 
to máte s muzikou? Oblíbená kapela a tak... Mějte se hezky 
Jitka: Mám ráda pohodové odpočinkové filmy...nejlíp starší české komedie i pohádky ... nemám 
ráda horory a psycha...když si sednu k tv, tak si chci odpočinout apobavit...nejoblíbenějších mám 
víc...třeba Na samotě u lesa, Sněženky a machry, Anděl na horách....a muziku poslouchám 
různou podle nálady...  
ivullla -> Jitka: Zdravím,chtela bych se zeptat děláš ještě modeling..,,,,jestli ne byla by to 
škoda..!Máš nejakou nadaci?...předem děkuji na odpověd 
Jitka: ....modeling, jako focení ještě stále občas dělám, ale přehlídky už ne. Teď je moderuju. Ale 
jsi hodná, těší mě to... nadaci svojí vlastní nemám...ale aktivně spolupracuju s nadačním fondem 
Srdce na dlani...staráme se o děti z dětských domovů... 
MilanTomanicek -> Jitka: Mila Jitko...jsem tvuj velikej odbivovatel a fanda,nekolik krat jsem se s 
Tebou i setkal,hlavne na uz nefungujicich programech v pivovarech i na ruznych akcich.chtel 
jsem se zeptat jak spominas na spolupraci se Z.Izerem,na moderovani s nim.Pokazde jsi 
pusobila kamaradsky,byla si proste sama sebou,rada si se podepsala vyfotila.No ted jsem te uz 
dlouho na zivo nevidel,coz mne trosku mrzi,no i tak ti moc fandim a preju vse ok...s pozdravem 
Milan T.ze Skalice. 
Jitka: Ahoj Milane, děkuju za krásná slova.... na Zdeńka vzpomínám jen v superlativech...byla to 
skvělá doba plná smíchu a upříjnosti. Měli a myslím, že se stále máme rádi..třeba se ještě někdy 
společně objevíme a dalších prací... ty se měj hezky 
radekhanka -> Jitka: Dobrý den, předem Vám chci popřát příjemný slunečný den. Myslím si, že 
jste skvělá a také moc krásná herečka. Chtěl bych se ale zeptat, jestli je nějaká možnost, jak 
získat Vaši podepsanou fotografii...? Co bych proto měl udělat? Předem Vám děkuji za odpověď. 
Radek 
Jitka: ...dík...určitě lze získat mojí fotografii...teď asi nejaktuálnější má produkce Metropolitanu, 
se kterýmí jsme točili VVV... bohužel nevím adresu. 
dell -> Jitka: dobrý den, zajímalo by mě, jak udržujete svoji krásnou postavu (jak obtížné a 
časově náročné to je)? děkuji 
Jitka: ...nijak zvláš't se svojí postavou nezaobírám... Mám ráda sport a tak se pořád pohybuju a 
nechávám to na přírodě... ale teď jsem našla super nový stroj POWER PLATE a to mě tady 
začalo hoooodně bavit. člověk se na tom zničí za půl hodiny. Doporučuju, ale nejdříve raději s 
nějakým trenérem, aspoň jednu hodinu... 
Rajce.K -> Jitka: Dobry den Jitko, zajima me, jestli jste uz od detsvi chtela byt hereckou? Diky, 
Martina 



Jitka: ...nene, chtěla jsem od mala být modelkou.... herectví přišlo potom, ale já se nepovažuju 
za herečku...jsem jen vhodný typ do různých filmů... je to náhoda, nic víc. 
smolkova.v -> Jitka: Dobrý den Jitko.Chtěla bych vás poprosit,jestli byste mi mohla poslat vaši 
podepsanou fotografii.Na Adresu: Veronika Smolková Na Valtické č.70 Břeclav 4 691 41 předem 
děkuji, s pozdravem Verča. 
Jitka: Veru strašně ráda, ale lepší bude, když si o ní řekneš přímo v Metropolitanu... adresu te'd 
nemá, ale najdeš jí spojenou s filmem Veni Vidi Vichi...děkuju 
Rajce.K -> Jitka: dobry den, film Veni Vidi Vici jsem sice nevidela, ale podle kritiky je to hruza a 
des! Co myslite vy? Co je na tom filmu nejzajimavejsi? Diky.  
Jitka: ...běžte na to a udělejtesi svůj vlastní názor... kritici jsou prostě kritici...uvidíte sám.... je to 
hezký jednoduchý příběh..taková odpočinková pohádka 
Rajce.K -> Jitka: Dobry den, myslite ze je lepsi, kdyz se zena necha vylepsit silikony? pomohlo 
Vam to ve Vasi praci? Dekuji za odpoved. Martina 
Jitka: martino, myslím si, že je nejdůležitěšjí jak se kdo cítí... život je jen jeden a máme ho ve 
vlastních rukou, tak ať si každý dělá co uzná za vhodné... mě jen pořád udivuje proč každý řeší 
prsa... kolik lidí ná udělaný nos, nebo přišité uši, napíchané rty nebo vlasy a nad tím se nikdo ani 
nepozastaví...ale prsa řeší všichni....je to podle mě v dnešní době hloupé. 
hrbac.jiri -> Jitka: Dobrý den Jitko chtěl byych se vás zeptat jaké bylo natáčení filmu Veni vidi 
vici a zašila jste nějaký vtipný moment ve filmu?Dík za odpověď.A hodně štěstí do dalších plánů 
jak filmových tak i moderovaných. 
Jitka: .. vtipných momentů bylo hodně, ale nejdou publikovat :-) vážně jsem si to moc užila a 
ráda na tu dobu budu vzpomínat 
Jitka: ...všem se omlouváme, ale trošku nás tu v redakci zlobí počítač... určitě nestihnu 
odpovědět na všechny dotazi , tak to vezmu teď trošku na přeskáčku.... nezlob te se a dík za 
pochopení 
ladaledec -> Jitka: AHOJ JÍŤO, TAK KDY ZASE POJEDEŠ NA NĚJAKÝ PĚKNÝ ZÁJEZD, JEL 
BYCH TAKY. 
Jitka: .... ahoj , netuším jestli mě uvidíš někde na nějakém zájezdu :-))) ale teš se přiznám , že 
preferuju vílety soukromého charakteru :-) 
marketa1991 -> Jitka: Ahoj,byla se už letos někde na dovolený?A jakou máš vystudovanou 
školu?Markéta 
Jitka: ... leteckou dopravku v Praze.... letošek jsem si užívala na vícero místech, většinou v 
Alpách 
Jitka: ... pro všechny kdo se ptají na to jestli jsem lechtivá :-)... nejsem, hlazení si užívám, ale 
nelechtá mě to :-) 
Jane-3 -> Jitka: Dobrý den, chtěla jsem se Vás zeptat ohledně modelingu, jestli by jste mi mohla 
poradit, která agentura by byla vhodná, předem děkuji za odpověď 
Jitka: ... ahoj zkus UNIQUE ONE na Annenském náměstí, jsou nejlepší..hodně štěstí 
v.turecky -> Jitka: Jitko máte radši život ve velkém průmyslovém městě nebo v malé klidné 
vesnčce ? 



Jitka: ... jsem určitě vesnická typ... miluju houbaření a sekání trávy... a všechno co je s vesnicí 
nebo malým městem spojeno.... proto jsem si taky postavila domek na jednom takovém krásném 
místě u lesa 
Zewlak.Tyr -> Jitka: Jitko říkala jste že Vás odpočinek nabijí sportujete taky ráda? Bruslíte, 
lyžujete, plavete ráda? 
Jitka: .... lyžování je můj největší koníček, bruslím i když se mi před nedávnem stal úraz právě na 
bruslích... ale nevzdám to a budu bruslit dál .-) .... hraju ráda volejbal...vlastně mě kromě plavání 
a házení baví úplně všechno... 
petr.elizabeth -> Jitka: Ahoj Jitko!Jsi má oblíbená herečka a líbíš se mi i jako žena!Jak to 
prosímtě děláš že máš pořád tak pěknou postavu?Díky za odpověď!Petr 
Jitka: ... málo kdy se zastavím :-) pořád někde běhám atd. ....děkuju 
mmandyy -> Jitka: ahoj, videla jsem film Vini vidi vici. Hraješ tam docela potvoru:) Každopádně 
film Účastníci zájezdu byl rozhodně lepší. Co si myslíš ty?.) 
Jitka: ... ahoj já mám vztah k oboum dvou fimům. myslím si,že každýho osloví něco jiného... Ale 
máš možná pravdu, že v účastníkách se najde každý člověk různého věku, proto ten film má 
takový úspěch...  
l.petrovova -> Jitka: chtela sem se zeptat mate gelove nejty ? 
Jitka: .... občas, různ to střídám... ve filmu VVV jsem je musela mít... vyžadovala si to role...  
martina.prazanda -> Jitka: Jitko, kdekoliv se objevíte záříte jako sluníčko, jsou chvíle, kdy máte 
zamračeno?  
Jitka: ...děkuju... samozřejmě jsou někdy velmi těžké a zamračené chvíle.... v tu chvíli jsem 
hodně zranitelná a odklopuju se jen svojí rodinou a blízkými přáteli... ono to zamračeno i ten déšť 
je taky fajn... člověk si aspoň potom víc váží toho sluníčka a úsměvu...  
Cafebajer -> Jitka: cau Jitko.jmenuju se Marek Bajer a kdyz nam bylo 13.tak jsme spolu byly na 
horach.vim jak jsi me vypravela co vse si v zivote zaridis a kam si ho nasmerujes.jak te tak 
pozoruju tak ti vse co jsi tenkrat rikala vychazi.gratuluji.az budes mit cestu do Pardubic tak musis 
navstivit nasi kavarny v centru mesta.mej se krasne Marek Bajer. www. cafebajer 
Jitka: ...ahooooj.... dík ... zatím je pravda, že mi život umožňuje všechny svoje plány si plnit.... 
jsem za to moc ráda... ikdyž je spousta věcí co nevychází... ve směs si nemůžu stěžovat...ráda 
se někdy stavím... měj se hezky 
plomkol -> Jitka: Dobry den Jitko,ja jsem vas fanousek z vaseho rodneho mestecka z Vlasimi.A 
za tu dobu,co zde ziju,tak se mi jeste nepodaril sehnat vas autogram.Prosim poradte mi jak ho od 
vas ziskat.Predem dekuji ya odpoved a preji zbytek krasneho ctvrtecniho odpoledne 
Jitka: ....dobrý den, přijeďte do bolinky... 
Canadal -> Jitka: Ahoj Jitko prosim te chci se zeptat jestli nebude nova role ve filmu 
prosim.Michal 
Jitka: ... asi bude, uvidíme.... nabídky jsou... děkuji 
Jitka: CHI VÁM VŠEM MOC A MOC PODĚKOVAT ZA DOTAZY... UŽ MUSÍM ZASE BĚŽET 
JINAM... SNAD JSEM ASPOŃ NĚKOMU UDĚLALA RADOST.... PŘEJI VÁM VŠEM KRÁSNÉ 
DNY PLNÉ SLUNÍČKA A SMÍCHU... A NEZAPONEŃME ŽIVOT JE JEN JEDEN, TAK HO ŽIJME 
NA PLNO.... HODNĚ ŠTĚSTÍ S LÁSKOU JITKA KOCUROVÁ 
 


